[lopaaok nencteBun B
BblpaXXeHnsAX 0e3 CKOOOK

YpoK matemaTtukm nogrotosua yumTernb
HadanbHbIX Knaccos MbOY COLU Ne 2 .
KpacHogapa FOmawieBa B.I.
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Ha ypoke Oyab ctapartesibHbIM,
Oyab CMOKOMHBLIM Y BHUMATESbHbIM.
Bce nuwun, He oTcTaBas,
Cnywan He nepebunsasg,
[0BOpPU YETKO, BHATHO,
YT06ObI ObINTO BCE NOHATHO.
Ecnun xovelwb oTBeYaThb,
Hapgo pyky nogHUmMmaTh.




PaboTta ¢ nponsBeaeHUAMM
no Tabnuue yMHOXeHUA
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PaboTa no kapTo4ykam

KapTouka Ne 1
SALAYA
Y Upbl A pybneir, a y Cawm 6bino Ha 5 pybneii MeHbLue.
CKOSibKO BCero feHer y pedar?
ANroputM peLleHna 3agadu.
1. BHMMaTenbHO npoynTan 3agadvy.
2. [NlogvyepkHM maTemMaTuU4ecKkme NOHATUS.
3. PaccTtaBb 3Hakm genUcTBun, KOTOPblE MOMOTYT PELUUTD.
4. BcnoMHU MaTeMaTnyeckme noHATUA:
Ha MeHblue (-)
BCErO (+)
5. 3anuiun ByKBEHHOE BbIpaXXeHUe U OOBLSICHU X0 PELUEHMS.




PaboTa no kapTo4ykam

KapTouka Ne 2
SALAYA

Y Hunbl € pybnen, a y Bacunusa 6bino B 6 pas pyonei

bonbLlie. Ha ckonbko pybrnen 6onblie y Bacunusa, yem y HuHbI?
ANropmnTMm pelieHud 3agayu.

1. BHMMaTenbHO npoynTan 3agadvy.

2. [logvyepkHM matemaTuveckme NoHATUS.

3. PaccTtaBb 3Hakn geUCTBMW, KOTOPble NOMOIYT PELUNTD.

4. BcnoMHN MaTeMaTuyeckme noHATUA:

B pa3 bonbLue (®)

Ha CKOnbKO borbLue ( -)
5. 3anuin byKkBeHHOE BblpaXeHne N 06bSCHN XO4 pPeLLEHUS.



PaboTa no kapTo4ykam

KapTtouka Ne 3
SAOAYA
3a KHUTy 3annaTtunm Tpym MoHeTbl no C pybnen n naTtb
MOHET no B pybnen. CKofbKoO CTOUT KHura ?
ANroputM peLleHnd 3agadu
1. BHMMaTenbHO npoynTan 3agadvy.
2. [logyepkHM matemMaTnyecKkmue NoHATUA.
3. PaccTtaBb 3Hakn geUCTBMN, KOTOPblE MOMOIYT PELLNTD.
4. BcnoMHN MmaTeMaTuyeckme noHATUA:

No CTosnbko pa3 ( ®)

Bcero ( + )

5. 3anuiun ByKBEHHOE BbIpaXXeHne U 00bSCHU X0
peLleHus.



OTKpbITUE HOBbIX 3HAHUWU
32—-32:42-35=1
32—-32:4° 2—-35=9

PelleHne nepBoro ydyeHukKa:

1.32:4 =8 4. 32-16=16
2. 8°2=16 5.16 - 15 =1
3. 35=15

PelleHne BTOpOro y4yeHukKa:

1.32:4 =8 4.32-8=24
2. 8°2=16 5.24-15=9
3. 35=15



Tema ypoka
[lopsaaoK AENCTBUN B Bblipa)KeHUSAX

6e3 CKoDOK
Llenb: cocTaBUTb airoOpuUTMm

noLlaroBbiX AeUCTBUN O
peLleHNs BblpaXeHnn 6e3 ckobok

3ampyOoHeHue 8 y4eHbEe
K Ho8bIM 3HaHUSIM 8e0ém.
Kmo dopoay cam ocunum,
HerpemeHHO ux HaUuOém



Anroputm
nopsaka 4enMcTBUMU B BbipaXeHUsX 6e3 CKoOOoK

BHUMAaTEJIBbHO PACCMOTPHU BbIPpAKEHUE
S5¢e6—-12:4+13e3

O003HaYb MOPSIOK ACHCTBUN HA YMHOKECHHE U JIeJICHUE
1 2 3

S5¢6-12:4+13 « 3

BbINOJHM 3TH 1eliCTBMSA, 2 3HAYEHUS BbIPAKEeHUN 00BeaU
1)S «6= 30 2)12:4=3 3)13 3= 39

O003Ha4Yb JeHCTBUSA CI0KEHUS U BHIYUTAHUA CJIEBA HANPABO
1 4 2 S 3

S5¢6 —12:4 + 13 « 3

3anomuu !!!
Bpruutai nim ckjaaabiBa

OT 3HAYCHU M B])Ipa)KeHI/Iﬁ yMHOQKEHI/IH NJIN JCJICHUSA:
4) 30-3=27 5) 27 +39=66




CamocTosiTenbHaa paboTta

| -1 _BapuaHT

50-25:5+4 0 =

Il -1 BapuaHT

306+ /75—-24:3=



[lpoBepkKa

| -1_BapuaHT
1. 25:5 =5
2. 4.6 =24
3. 50-5 =45
4. 45 + 24 =069
Il -1 _BapuaHT
1. 3.6 =18
2. /5 =35
3. 24:3 =8
4. 18 + 35 =33

5. 83-8 =45



BHUWMATEJIbHbIM
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U PA

CoctaBrneHune cdourypol « CEPOEYKA»
Ha OCHOBE 3HaHUA Tabnuubl YMHOXEHUS

85 = 67 =
6e3= 58 =
448 = 3e4 =
5e2 = 76=
367 = 3e3=
7 4= 346 =

4e5= 42 =




2 3 4 5 6 7 8 9
4 6 8 10 12 14 16 18
6 9 12 15 18 21 24 27
8 12 16 20 24 28 32 36
10 16 20 25 30 35 40 45
12 18 24 30 36 42 48 54
14 21 28 35 42 49 56 63
16 24 32 40 48 56 64 72
18 27 36 45 54 63 72 81




[1opoxka ycnexa

He 3nar0 IHonumaro Mory Hay4YHUTh
JAPYroro
3Har0 IHonumaro

MOI'Yy IPUMEHHUTh




Monoousbi!



